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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE 

LA FG2A 

 

Lundi 16 septembre 2024 
 
 
Le lundi 16 septembre 2024, à 17h45, les membres de la FG2A se sont réunis en Assemblée 
Générale sur convocation de son Président, par courrier électronique en date du 19 juin 2024. 
 
 
Le Président de séance constate que la majorité des membres est présente ou régulièrement 
représentée. 
 
La liste des présents et représentés à l'Assemblée Générale est disponible en Annexe 1. 
 
 
Ordre du jour 
 
Cette Assemblée Générale avait pour ordre du jour : 
 
- Rapport financier et approbation des comptes pour l'année 2023 

- Actualités, événements et nouveaux adhérents pour l'année 2024 

- Stratégie 2024 /2025 

- Questions diverses 

 
 
Le Président de séance soumet l’ensemble des points suivants à l’approbation des membres. 

 
 

Ouverture de l’Assemblée Générale : 
 
La FG2A diffuse auprès de ses adhérents, en avant-première, le film de la soirée annuelle du 29 
juin 2024. 
 
Introduction de Patrick Raffort, Président de la FG2A : 
 
Patrick Raffort cède la parole au Cabinet Tech Audit pour la présentation des comptes 2023 de 
la fédération. 
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1. Rapport financier et approbation des comptes pour 
l’année 2023 

 
Ont été présentés lors de cette Assemblée Générale les éléments essentiels de l’activité de la FG2A 
pour l’année 2023, parmi lesquels : 

 Le bilan de l’exercice 
 Le compte de résultat de l’exercice 
 Une synthèse de l’activité 

 
 
 

2. Résolutions 
 

L’ensemble des points financiers, présenté par Tech Audit le cabinet d’expertise comptable de la 
FG2A, a été soumis au vote de l’Assemblée, qui a approuvé les comptes à l’unanimité. 
 
Patrick Raffort soumet au vote de l’assemblée générale la possibilité d’une rémunération du 
président de la fédération aux motifs qu’il est président de la FG2A depuis quelques années et 
qu’il y consacre aujourd’hui davantage de temps qu’auparavant. Il indique que cette 
rémunération sera basée sur un montant de 1700 € par mois et qu’elle prendra la forme d’un 
salaire.  
 
La rémunération du président de la fédération ainsi que le montant de cette rémunération sont 
validés à l’unanimité par l’assemblée générale. 
 
 
Sont également soumises au vote de l’Assemblée, les modifications suivantes de la composition du 
bureau de la fédération : 
 
Patrick Raffort indique qu’avec la création de la fonction de déléguée générale, il est pertinent 
de supprimer la fonction de Secrétaire générale adjointe.  
La suppression de la fonction de secrétaire générale adjointe induit la suppression du poste de 
Secrétaire général. Il est donc cohérent de repositionner Alexandre Laverdure (initialement 
secrétaire général) sur un poste de Responsable innovation.  
 
Patrick Raffort propose la candidature d’Olivier Rindzunski (Allianz France) au bureau de la 
FG2A en qualité de coordinateur des actions des membres du bureau.  
 
La suppression des postes de secrétaire général et secrétaire générale adjointe est validée à 
l’unanimité par l’assemblée générale ainsi que le repositionnement d’Alexandre Laverdure sur le 
poste de responsable Innovation. 
L’arrivée d’Olivier Rindzunski au bureau, en tant que coordinateur des actions des membres du 
bureau, est également validée à l’unanimité.  
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3. Actualités, évènements & nouveaux adhérents 2023 
/2024 

 
Ont été présentés lors de cette Assemblée Générale les éléments essentiels de l’activité en cours et 
à venir de la FG2A pour les années 2023 / 2024, parmi lesquels : 
 
 
 Le Comité Juridique & réglementaire de la FG2A 

Le Comité juridique et réglementaire est placé sous la direction de Géraldine Brasier 
Porterie – Avocat associé et Co-fondateur de BARO ALTO. Le Comité est accompagné 
d’avocats et juristes spécialistes issus en priorité des membres de la FG2A. 
 
Les sujets suivis en 2023 / 2024 / 2025 :  

 
- Conférence Comité Juridique : « Quelles pratiques de la POG en matière 

affinitaire ? » (Nov. 2023) 
 

- FG2A & PWC_Invitation conférence: « Les récentes évolutions en matière de 
protection de la clientèle & impacts sur le modèle affinitaire » (Déc. 2023) 

 
 

- Newsletter: « Le Retail Investment Strategy – Projet de directive omnibus: 
décryptage et impacts éventuels pour l’assurance affinitaire » (Avril 2024) 
 

- Projet d’ouvrage sur la distribution en assurance : présentation par Géraldine 
Brasier Porterie (fin 2025). Un ouvrage de 250 à 300 pages sur la distribution en 
assurance va être rédigé. Cet ouvrage intégrera la réglementation française mais 
aussi la réglementation internationale avec des études de cas, une analyse 
marché…Ce ne sera pas seulement un ouvrage juridique, il intégrera l’état actuel 
du droit, des cas concrets avec des produits et définira la meilleure façon de 
distribuer ces produits. La sortie de cet ouvrage est prévue fin d’année 2025. Un 
atelier relatif à cet ouvrage sera réalisé lors de la conférence FG2A. L’ouvrage sera 
édité par l’Argus. La rédaction est sous la responsabilité de Géraldine Brasier 
Porterie en charge du comité juridique et réglementaire de la FG2A. Géraldine va 
se faire accompagner du Professeur Pierre Grégoire Marly et par certains 
adhérents de la FG2A qui ont souhaité participer au projet.  
 

 
 

  
 
 
Baromètre – Enquêtes - Etudes : 
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 Etude – Odoxa – FG2A: « Les jeunes et les assurances affinitaires » (Mai 2024) 
 

 Ouvrage – Vovoxx Média – FG2A: « Ensemble, pensons l’assurance affinitaire de 
demain… ? » (Juin 2024) 

 

 Enquête BTB assurances – Vovoxx Média – FG2A  ( Juin 2024) 
 
 

 Etude automobile GIPA – FG2A : « Mobilité, électrification du Parc, PIEC » (restitution 
prévue en janv. 2025) 

 

Communication Médias & Presse FG2A : 
De nombreuses communications média/presse généraliste et/ ou spécialisée auprès, entre autres, 
de l’Argus de l’Assurance et de La Tribune de l’Assurance ont été réalisées. Toutes les 
communications LinkedIn sont réalisées par Actusite et Léa Meimoun. 
Une campagne de communication sur le dispositif « Ensemble, pensons l’assurance affinitaire de 
demain … » sera réalisée sur l’assurance en mouvement en septembre et octobre 2024 ; 
Une campagne de communication sur la soirée FG2A 2024 sera réalisée de septembre à novembre 
2024 : interviews des partenaires du dispositif, film des temps forts de la soirée annuelle de la 
fédération. 
 
 
Echanger - Communiquer : 

 
 Dîners des Décideurs (Shangri-La Paris – Fév. 2024) 

 
 Soutien de la FG2A à la 2è édition des Talents de l’Assurance (Mars 2024) 

 
 

 Les petits déjeuners de l’Affinitaire: avec Catherine Charrier-Leflaive, Chief Executive 
Officer chez WAKAM (Avril 2024) 
 

 Invitation aux Rendez-vous de la data par Dékuple: « Assurance et influence marketing: 
engager et prévenir grâce aux influenceurs » (Mars 2024) 
 
 

 FG2A, partenaire de la Conférence Assurances Affinitaires de l’Argus de l’assurance: 
« Modes de distribution, règlementations et nouvelles habitudes: mettre l’affinitaire au 
service du parcours client » (Mars 2024) 
 

 Invitation à la présentation des résultats de l’Accélérateur de performance FG2A sur 
l’expérience client et la distribution (Mai 2024) 
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 Invitation à un afterwork Cafeyn - Garantie Privée: « Assurance et contenus premium: 
augmentez la durée de vie de vos clients grâce aux contenus » (Mai 2024) 
 

 Soirée annuelle FG2A 2024: une soirée conviviale d‘exception ! (Juin 2024) 
 
 

 Invitation Petit déjeuner Commissions Santé & Innovatech: « Les bonnes pratiques en 
matière de prévention santé » (Sept.2024) 
 

 Restitution du dispositif FG2A - Vovoxx Media: « Ensemble, pensons l’assurance 
affinitaire de demain… » (Sept. 2024) 
 
 

 Assemblée Générale & Conseil d’Administration FG2A (Sept. 2024) 
 

 FG2A partenaire des Trophées de l’Assurance 2024 (Oct. 2024) 
 
 

 Nos adhérents ont la parole:  
 

- OIB Solutions: « Comment faciliter la vie de ses distributeurs, des gestionnaires et 
améliorer la relation client grâce à la tech ? » (Juin 2024) 
 

- Hipto: « Le lead intentionniste, une opportunité contre le démarchage prospect non 
sollicité » (Oct. 2024) 

 
 

 Partenariat Mind – FG2A – Mind Retail Club: 
 

- Retour NRF: les tendances Retail 2024 en direct de New-York (Janv. 2024) 
 

- IA, client-telling, gestion des tâches in-store: les technologies vendeurs les plus performantes 
(Mars 2024) 

 
- Dernier kilomètre et mutualisation es flux: la bataille de la rentabilité (Avril 2024) 

 
- Les enjeux data du retail media (Mai 2024) 

 
- Mobile et Social commerce: engager et fidéliser les jeunes générations (Sept. 2024) 

 
- Garanties et assurances: l’IA au service de la conversion (Oct. 2024) 

 
- Drive to store: comment générer plus de trafic en magasin? (Nov. 2024) 

 
 

- Retour de la NRF: les tendances Retail 2025 (Déc. 2024) 
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 Nouveaux membres & partenaires FG2A :  
A été rappelé au cours de l’Assemblée Générale, l’arrivée des nouveaux membres suivants : 

 
- ADM VALUE 
- ASSURONE 
- BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE 
- CAFEYN GROUP 
- CNP ASSURANCES 
- FIDELIDADE 
- FINARE 
- FRIDAY 
- GEOSO 
- GOODNAT 
- GROUPE LEADER INSURANCE 
- HUBICUS 
- I VIRTUAL 
- INETUM SOFTWARE 
- ITESOFT 
- KORINT 
- LAFAYETTE MC 
- LEGAPASS 
- LYBERNET 
- METLIFE 
- OIB SOLUTIONS 
- PHENOMEN 
- SEPAJ France 
- SHOOTING DUCK PRODUCTION (Partenaire) 
- SKYLINE PARTNERS 
- SMART EVIDENCE 
- STELLIANT 
- ZAION 
- ZEGO 

 

La FG2A remercie ses membres et le bureau qui ont contribué, par leurs actions, au développement 
de la Fédération. 

 
 

4. Stratégie 2024 / 2025 
 

• Conférence affinitaire by FG2A. Thématique envisagée: focus sur les produits leaders et 
innovants en France et en Europe - Ouvrage à suivre - Entrée payante / 1 place gratuite 
pour un distributeur invité par un adhérent, 
 

• Saison 2: « Ensemble, pensons l’assurance affinitaire de demain.. », 
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• Ouvrage « La Distribution en assurance », 

 
• Etude européenne Odoxa ; étude automobile GIPA, 

 
• Intensifications des webinars, afterworks des adhérents, 

 
• Poursuite des manifestations et des évènements: soirée annuelle, dîner des décideurs…. 

 
 

 

5. Questions diverses 
 
Sophie Hozatte fait part aux adhérents de la FG2A de l’offre de Bioevi (Goodnat) : 
 
A la FG2A, nous sommes soucieux du bien-être et de la santé de nos membres et nous avons constitué 
d’ailleurs une Commission, la Commission Tech & Santé pour travailler sur ce sujet : le maintien en 
bonne santé, la prévention santé, l’amélioration de la qualité de vie.   
 
A titre préventif ou pour gérer les maux du quotidien, vous êtes surement nombreux ici à utiliser des 
compléments alimentaires : huiles essentielles, phytothérapie, vitamines, minéraux, probiotiques, 
levures, etc. En France c’est une personne sur deux. 
 
Un de nos membre la société Bioevi a identifié qu’il y avait un déficit d’information dans ce domaine 
et a développé un assistant digital pour accompagner et sécuriser cette pratique en se basant sur ce 
qui est validé scientifiquement. La plateforme s’appelle Goodnat.   
 
Nous avons le plaisir de vous annoncer que BIOEVI vous propose de vous abonner gratuitement 
pendant 2 mois à Goodnat pour savoir en quelques clics comment prévenir ou traiter les maux du 
quotidien et les interactions entre solutions naturelles et médicaments.  
 
Si vous voulez en profiter, il vous suffit de vous inscrire sur le site vitrine  goodnat.fr , de remplir 
le formulaire de demande d’abonnement gratuit réservé aux membre de la FG2A. 
 
 
La parole est laissée aux adhérents de la FG2A et aucune remarque n’est formulée.  
 
L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 18h45.  
 
De l’Assemblée Générale de la FG2A, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé par le 
Président et le Secrétaire de séance.  
 
 
 
 
 
 

http://goodnat.fr/
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Patrick Raffort       Sophie Hozatte 
Président de séance      Secrétaire de séance 
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ANNEXE 1 : Liste des présents 
 

 
 

COLLEGE ENTREPRISE NOM PRENOM 

 
ASSISTEURS EUROP ASSISTANCE DUDROUILHE 

 
Chantal 

 ALLIANZ PARTNERS ALEXANDRE Nicolas 

 ALLIANZ PARTNERS SINAN Fuensenta 

 
 

DISTRIBUTEURS ORANGE DE RIBEROLLES 

 
 
Guillaume 

 
 

ASSUREURS 

   

   

AIG SCHULTHESS Elisabeth 

ALLIANZ FRANCE RINDZUNSKI Olivier 

ALLIANZ France LAILLET Jean Gilles 

ALTIMA ASSURANCES BALDIN Philippe 

CFDP  DU FAU DE LA MOTHE Laurence 

CHUBB THABAULT Anne Caroline 

COVEA AFFINITY BOHERE 
Nathalie 

COVEA AFFINITY KNEPFLER 
Philippe 

COVEA PROTECTION JURIDIQUE CHANCLOU 
Frédéric 

GROUPAMA PROTECTION JURIDIQUE PATRET 
 
Thierry 

HDI GLOBAL SE DE VARAX  
 
Etienne 

COURTIERS ADD VALUE ASSURANCES DURUT Hélène 

ADVISE PARACHUT BERLINSON Philippe 

ADVISE PARACHUT PROVOST  Thomas 

AON France CHOMILLIER Eric  

AQUAZEN BRAU ARNAUTY Pierre Antoine 

ASSURONE LABEAU Carole 

DEKUPLE DELPIERRE Arnaud 

GARANTIE PRIVEE BIANCINI Christophe 

GARANTIE PRIVEE LACREUSE Marine 

HOMESERVE LEHAGRE Fabien 

IN CONFIDENCE ALIBANGA 
 
Nélim 

KARAPASS AUFFRET Baptiste 

KARAPASS ABITBOL Yann 

KONECTA FOURNIER Eric  
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LYBERNET LECUYER Fabrice 

MARK ASSUR JAUBERT Christophe 

MARSH PORTE Olivier 

MARSH CHOCHOLLE Gilles 

PHENOMEN BARTHEZ Delphine 

PHENOMEN BALLO Estelle 

SHARELOCK MOLLA Alexandre 

SKYLINE PARTNERS NEVES Christophe 

SMART EVIDENCE BESNARD Xavier 

SMART EVIDENCE HUCK  Stéphane 

 SPB GROUP SEBASTIEN Mathieu 

 
WTW CRUCIANI 

 
Mathieu 

 
 
 

SERVICES 

   

ARROS PORTERIE David 

BIOEVI MARTIN Maxence 

CAFEYN GROUP GODFREY Aude Marie 

EXAMIN PHILIPPE Clémence 

GIMAR & CO MARINI Pierre 

GIMAR & CO OLMI  Stéphane 

IBM LE BER Annick 

KMS SOLUTIONS DUBOIS Alain 

ITESOFT BRUNEAU Emmanuel 

 LEGAPASS GODON Xavier 

 SFG BRIZARD Frédéric 

 SUNLIGHT SOLUTIONS LAZIZI Sid 

 TAYLOR MADE RECRUTEMENT MULLER Clairelise 

 URGENCES CHRONO JARDY TRIOLA Céline 
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Liste des représentés 

 

 
COLLEGE ENTREPPRISE REPRESENTE REPRESENTANT 

ASSISTEURS ALLIANZ PARTENERS N. GHANIME N. ALEXANDRE 

 ALTIMA ASSURANCES 

 
V. CAMPIONI 
 P. BALDIN 

 AMOM T. COAT S. HOZATTE 

 AXA France 
A. DE 

SCHONEN P.RAFFORT 

 BNP PARIBAS CARDIF F. CHASSAGNE S. HOZATTE 

 BNP PERSONAL FINANCE MB. REBOTON S.HOZATTE 

 CAMCA O. MOUTTE P.RAFFORT 

ASSUREURS CFDP  
L. DES BREST L. DU FAU DE LA 

MOTHE 

 MSI M. SHILTON P. RAFFORT 

 MUTUAIDE L. LE PAPE S. HOZATTE 

 AON A. LAMY RESTED E. CHOMILLIER 

 ASSURONE D. DUBOIS C. LABEAU 

COURTIERS COEOS D. HECQUET P. RAFFORT 

 

MEILLEURTAUX SANTE F. BACMANN S. HOZATTE 

MOBILIZE INSURANCE M. SARRAUTE S.HOZATTE 

PLUS SIMPLE E. MIGNOT S. HOZATTE 

VERSPIEREN P.A VERSPIEREN P. RAFFORT 

ZENIOO E. LEGRAS S. HOZATTE 

SERVICES OPTIMUM GESTION FINANCIERE L. BALDINO B. LAPOINTE 

 TAMET SA PH TAMET P. RAFFORT 

 


